

案件情報の変更について

下記のとおり案件情報を一部変更します。

現在、入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードしていただきますようお願いいたします。

ご迷惑をおかけし、お詫び申し上げます。

記

1 対象案件

調達案件番号	5053000126
調達案件名称	沈降精製百日せきジフテリア破傷風不活化ポリオ混合ワクチン及び乾燥ヘモフィルスb型ワクチン（年間単価契約）

2 変更内容

(1) 入札説明書

「○競争入札に付する事項」

変更箇所	変更前	変更後
入札金額	総価（詳細は共通事項「11（2）ア」のとおり） なお、入札金額に小数点以下の端数が生じない単価で積算すること。	総価（詳細は共通事項「11（2）ア」のとおり） なお、入札金額に小数点以下の端数が生じない単価で積算すること。 <u>入札金額は、『沈降精製百日せきジフテリア破傷風不活化ポリオ混合ワクチンの当該金額の消費税及び地方消費税の相当額（以下「消費税等相当額」という。）を含まない単価に予定数量 19,867 本を乗じた金額』と、『乾燥ヘモフィルスb型ワクチンの消費税等相当額を含まない単価に予定数量 20,900 本を乗じた金額』を合算した総額とする。</u> <u>例）沈降精製百日せきジフテリア破傷風不活化ポリオ混合ワクチンの税抜単価が 5,000 円、乾燥ヘモフィルスb型ワクチンの税抜単価が 3,000 円とした場合の入札金額 _____</u>

		5,000 円/本 × 19,867 本 + 3,000 円/ 本 × 20,900 本 = 162,035,000 円
--	--	---

「〇スケジュール」

変更箇所	変更前	変更後
入札書の提出	【提出期間】 令和 6 年 3 月 5 日 午前 8 時から 令和 6 年 3 月 6 日 午後 5 時まで ※紙入札の場合 令和 6 年 3 月 6 日 正午まで	【提出期間】 令和 6 年 3 月 7 日 午前 8 時から 令和 6 年 3 月 8 日 午後 5 時まで ※紙入札の場合 令和 6 年 3 月 8 日 正午まで
開札	【開札予定日時】 令和 6 年 3 月 7 日 午前 1 0 時 4 5 分	【開札予定日時】 令和 6 年 3 月 1 1 日 午前 1 0 時 0 0 分

「〇臨時登録 Summary」

変更箇所	変更前	変更後
Date and time of tender	(1) on the Sakai City Electronic Procurement System : from 8:00AM, 5 March 2024 to 5:00PM, 6 March 2024 (2) by post : 12:00 noon, 6 March 2024	(1) on the Sakai City Electronic Procurement System : from 8:00AM, <u>7 March 2024 to 5:00PM, 8 March 2024</u> (2) by post : 12:00 noon, <u>8 March 2024</u>

(2) 仕様書

変更箇所	変更前	変更後
【※留意事項】	<p>5種混合ワクチン（百日せき、ジフテリア、破傷風、ポリオ、乾燥ヘモフィルスb型（ヒブ））の定期接種化に伴い、メーカーが当該ワクチンの販売を開始した場合においては、市と契約業者が協議の上、変更契約を行い、速やかに納入できる体制を整えるよう努めること。</p> <p>なお、5種混合ワクチンが定期接種化された場合においては、5種混合ワクチンの発注数量が増加するに伴い、沈降精製百日せきジフテリア破傷風不活化ポリオ混合ワクチン及び乾燥ヘモフィルスb型ワクチンの発注数量が大幅に減少することが見込まれる。</p>	<p>5種混合ワクチン（百日せき、ジフテリア、破傷風、ポリオ、乾燥ヘモフィルスb型（ヒブ））の定期接種化に伴い、メーカーが当該ワクチンの販売を開始した場合においては、市と契約業者が協議の上、変更契約を行い、速やかに納入できる体制を整えるよう努めること。<u>（契約期間は令和6年4月1日から3か月、その間の予定数量は2,500本程度を想定）</u></p> <p>なお、5種混合ワクチンが定期接種化された場合においては、5種混合ワクチンの発注数量が増加するに伴い、沈降精製百日せきジフテリア破傷風不活化ポリオ混合ワクチン及び乾燥ヘモフィルスb型ワクチンの発注数量が大幅に減少することが見込まれる。<u>（年間各6,000本程度となる可能性が見込まれるもの）</u></p>

以上